



Сотрудники Главного следственного управления среди учащихся провели эколого-правовую викторину, приуроченную к Международному дню земли



В преддверии Международного дня земли сотрудники следственного отдела по расследованию преступлений на метрополитене, особо режимных объектах и в экологической сфере ГСУ СК РФ по городу Москве инициировали и провели эколого-правовое занятие для учащихся 11 классов ГБОУ "Лицей Вторая школа".

В мероприятии, проводившемся под председательством руководителя отдела, подполковника юстиции Романа Блинова, приняли участие: старший методист Департамента образования города Москвы - депутат внутригородского муниципального образования, профессор Вячеслав Бокарев, заместитель председателя Молодежного волонтерского клуба префектуры ЮЗАО Владислав Остапенко, представители администрации лицея и аппарата депутата Московской



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

городской думы А.Семенникова.

В приветственном слове Роман Блинов напомнил ребятам, что Международный день земли, отмечаемый ежегодно 22 апреля, был учрежден на 63-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН в 2009 году и направлен на охрану окружающей среды и привлечения внимания мировой общественности к ее проблемам. Также он подчеркнул важность бережного и гуманного отношения к природе и живым объектам фауны, популяризации формирования в каждом гражданине экологической культуры и образования.

Ребятам, в специальных бланках в виде кроссворда, было предложено ответить на 30 вопросов эколого-правовой тематики, входящих в школьную общеобразовательную программу. Во втором туре, проходящем среди учащихся, набравших одинаковое количество правильных ответов, школьники индивидуально устно по очереди выступали с рассказом об их личном вкладе в охрану и защиту окружающей природной среды, а также, на их взгляд, весомых проектах и предложениях для государственных органов в этой сфере.

По итогам двух туров лучшим трем участникам вручены грамоты. По окончании встречи Роман Блинов ответил на многочисленные вопросы учащихся и обсудил дальнейшее взаимодействие по проведению интересных, полезных форматов мероприятий с директором Лицея Владимиром Овчинниковым, которому недавно исполнилось 92 года, поблагодарив за весомый личный вклад в развитие образования, государственности и патриотического воспитания.

Изображения



18 Апреля 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1338372/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
